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Дифференциальные уравнения (практические занятия)

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

(вначале решить пример из предыдущей темы)


Замечание. Если уравнение задано в виде
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Пример. 
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Это уравнение с разделяющимися переменными.
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УРАВНЕНИЯ, НЕ РАЗРЕШЕННЫЕ ОТНОСИТЕЛЬНО ПРОИЗВОДНОЙ

Уравнения разрешить относительно 
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, после этого общее решение искать известными методами:
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Рассмотрим данное уравнение как квадратное относительно 
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см. случай а):
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На практике в редких случаях удается разрешить уравнение относительно производной и еще реже – решить полученные уравнения. В таких случаях решение рекомендуется искать в параметрическом виде, что расширяет класс задач, для которых удается найти аналитическое решение.

 В следующих уравнениях ввести параметр и решить.
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Решение имеет вид:
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Тогда решение определяется уравнениями:


[image: image137.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

=

+

+

=

t

t

x

C

t

t

y

3

2

4

2

4

3


[image: image138.wmf]·


7) 
[image: image139.wmf]1

2

+

=

'

y

'

y

x



[image: image140.wmf]·


[image: image141.wmf]t

'

y

=

 ,


[image: image142.wmf]1

2

+

=

t

t

x

 ,

[image: image143.wmf]?

)

(

=

t

y



[image: image144.wmf]dy

dt

t

)

t

(

t

t

dy

dt

dy

dx

2

1

2

1

1

2

1

2

2

-

+

×

+

+

=



[image: image145.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

=

1

1

1

2

2

2

t

t

t

dy

dt

t



[image: image146.wmf]dt

t

t

t

t

dy

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

=

1

1

2

2

2



[image: image147.wmf])

t

(

d

t

)

t

(

dy

1

1

1

1

2

2

1

2

2

2

+

+

-

+

=



[image: image148.wmf]z

t

=

+

1

2



[image: image149.wmf]dz

z

z

z

dy

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

1

2

1



[image: image150.wmf]C

z

z

y

+

×

×

-

=

2

1

2

3

2

2

1

3

2





[image: image151.wmf]C

)

t

(

)

t

(

y

+

+

-

+

=

2

1

2

2

3

2

1

1

3

2


Решение имеет вид:
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По аналогии со случаем а) имеем:
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Домашнее задание.
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Решения.
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